
TÁJÉKOZTATÓ
a Budavári palota területére történő behajtásról 

Sajnálattal  tájékoztatjuk  minden  partnerünket,  hogy  a  Várgondnokság  megszigorította  a 
budavári palota területére történő behajtást. 

A  Várgondnokság  Nonprofit  Kft.  tájékoztatása  alapján,  a  Fővárosi  Közterület-felügyelet 
szigorúan ellenőrzi a budavári palota területére behajtó és itt parkoló gépjárműveket, így az 
Országos  Széchényi  Könyvtárba  érkezőket  is.  Minden  gépjárműnek,  amely  behajt  a  vár 
területére, rendelkeznie kell (a sorompónál megkapott kártyán kívül) egy rendszámra kiállított 
behajtási  engedéllyel,  melyet  minden  egyes  szállításnál  a  Várgondnokság  Nonprofit  Kft. 
portáján (1014 Budapest, Színház u. 5-9.) adnak ki. A Várgondnokságnak jelezni kell, hogy a 
Kötelespéldány  Osztályra  jönnek,  így  1-2  perc  alatt  elkészül  az  engedély,  amely  egy 
alkalomra  szól.  A  könyvtárból  való  távozáskor  az  engedélyt  nem  kell  leadni  a 
Várgondnokságon, a sorompók elhagyása után eldobható. 

A jelenleg érvényben lévő behajtás menete: 

1. A Dózsa György tér felől a Lovas u-i 
sorompó (Belépés a várnegyedbe.)
Sorompónál középső „Dísz tér + Palota” 
gombot kell nyomni.

2. Várgondnokság (Színház u. 5-9.) 
(A rendszámra kiállított behajtási 
engedély elkérése és kihelyezése a 
gépjárműben látható helyre.)

3. Szent György téri sorompó 
(Belépés a budavári palota területére)
A Lovas u-i sorompónál kapott kártya  
segítségével nyitható a második sorompó.



4. OSZK (Kötelespéldányok átvétele.)
(Oroszlános árkádok alatt, a szolgálati  
bejáraton keresztül megközelíthető  
osztályunk. A portától két szintet kell lejönni.  
A kötelespéldányok átvétele a 302. szobában 
történik.) 

5. Kihajtás a várnegyedből a két sorompón keresztül a Dózsa tér felé történhet.
A Szent György téri sorompó kifelé menet automatikusan nyílik, 
a Lovas u-i sorompónál a jegyek ellenőrzése után ki lehet hajtani.

Kötelespéldányok átvétele:

Hétfő-Csütörtök 8-tól 16.30-ig 

Péntek 8 -tól 14-ig

Felhívjuk a figyelmet, hogy a várnegyedben történő ingyenes tartózkodás ideje továbbra 
sem változott (max.30 perc).

Amennyiben a be-, és kihajtás során bármilyen problémába ütköznek, kérjük Önöket, jelezzék 
felénk (Tel: 224-3840).

Kérem,  tájékoztassák  szállító  kollégáikat,  hogy próbálják  betartani  az  új  behajtási  rendet, 
illetve  az  engedélyeket  jól  látható  helyre  tegyék  ki  gépjárműveikre,  mert  a  Fővárosi 
Közterület-felügyelet  munkatársai  szigorúan  megbüntetik  a  behajtási  engedéllyel  nem 
rendelkező gépjárműveket.

A  behajtási  rend  rajtunk  kívül  álló  okok  miatt  szigorodott,  kérünk  mindenkit,  hogy  a 
tájékoztatóban leírtaknak megfelelően járjon el. 

Köszönjük a megértésüket és a szíves együttműködésüket. 

Országos Széchényi Könyvtár
Kötelespéldány Osztály


